



食品经营许可证 试点启用电子证

本报讯 12月18日,省市场监管局发布《关于试点推行食品经营许可证电子证的通告》,12月20日起,将在石家庄市长安区、桥西区、裕华区试点启用食品经营许可证电子证,进一步深化食品经营许可证改革,积极推进食品经营许可证全程电子化工作。

《通告》明确,12月20日起,在石家庄市的这三个试点区域办理食品经营许可证(含新办、变更、延续、补办)发放电子证书,电子证书包括正本、副本。在食品经营许可证电子证试行期间,纸质食品经营许可证可根据申请人需要同步发放,电子证书和纸质证书具有同等法律效力。取得食品经营许可证电子证书的,允许食品经营者以电子形式展示食品经营许可证,允许展示食品经营许可证电子证书打印件。

另外,已取得食品经营许可证电子证书的单位,申请延续、变更、注销等许可业务时,无需提交食品经营许可证正本、副本原件。依法办理食品经营许可证注销手续的,其电子许可证同步注销,食品经营者应从注销之日起停止使用电子证书。

居民家暖气突然变凉 街道工作人员及时解决

本报讯(燕都融媒体记者卢伟丽)“暖气坏了以为维修起来会十分费劲,哪知在各位工作人员的协调下很快便得到了圆满解决。我和家人的心里都暖洋洋的,十分感动!”这是一封来自辖区居民的感谢信,字里行间充满着对石家庄新华区赵佗路街道供暖工作负责人李永彬的称赞和感谢。

事情还得从12月14日晚上说起,赵佗路街道收到辖区明珠花园小区居民李宗菊的反映:“暖气突然变凉,家中有老人、孩子和孕妇,万一感冒了就不好办了!”李永彬立刻与片区暖气维修人员取得联系,虽然已经是下班时间,但他们仍然第一时间赶到住户家中进行测温。经检查,暖气不热是由于一个阀门坏了,但是这种老式阀门现在市面上并不好找,维修工作一时陷入困境。李永彬一边安抚住户情绪,一边四处联系寻找阀门。功夫不负有心人,次日清晨,李永彬终于协调到了相匹配的阀门,并立即安排工人进行更换,住户的家里慢慢热了起来。

李永彬说:“十九届五中全会精神进社区,党的关怀进社区。供暖工作是民生大事,一定要做好。”

党员志愿者活动进企业



12月17日,在石家庄新华集贸市场窗帘布匹城,党员志愿者们有的帮助商户运送货物,有的为商户及顾客解答问题。据了解,在新华区委区政府、市场管理服务中心党委领导下,鑫鑫公司党支部加强党建宣传学习,充分发挥党员带头作用,通过形式多样的“六进”活动,有效推动市场发展。燕都融媒体记者 李春焜/摄

中国体育彩票

排列3第20301期 418

排列5第20301期 41851

七星彩第20129期 783918+5

(开奖结果以体彩中心公布为准)

乘公交坐地铁“一卡通行”

同时石家庄地铁储值卡停止办理

燕都融媒体记者 呼延世聪 文/图

今后,市民在乘坐石家庄公交、地铁时,持有“燕赵通”交通卡,就可实现公交、地铁“一卡通行”。

作为石家庄市2020年十件民生实事之一,12月20日起,石家庄市将统一面向市民发行“燕赵通”交通卡,真正实现公共交通“一卡通行、一码通行”,享受地铁乘车九折优惠,并且可在全国纳入“交通联合”范围内的285个城市使用。同时,石家庄地铁储值卡停止办理销售,原有已发售的地铁储值卡仍可正常使用和充值。

便捷

一卡通行、一码通行

12月20日起,由燕赵通公司统一面向市民发行印有“交通联合”标识的“燕赵通”交通卡,真正实现“一卡通行、一码通行”。与此同时,公交公司、轨道公司、一卡通公司储值卡不再发售,持有原公交、地铁和一卡通储值卡的市民仍可正常充值使用;公交或地铁发行的学生卡、老年卡、爱心卡等特殊卡种不受影响,仍可照常使用。

据燕赵通公司负责人刘欢敬介绍,升级后的“燕赵通”交通卡,是依照交通运输部互联互通统一标准建设,通过升级改造,实现公交、地铁间的换乘优惠,“设计标准更高,优惠力度更大,通用范围更加广泛。”

在“一码通行”方面,市民可通过下载云闪付App,使用燕赵通电子乘车码乘坐公交、地铁。

当前,市民持“燕赵通”交通卡、石家庄燕赵通纪念卡、石家庄燕赵通电子交通卡、燕赵通·行一卡通在石家庄市可享受现行公交、地铁刷卡九折优惠,规定时间内换乘公交线路或地铁线路时,在现有九折优惠基础上,还可享受换乘优惠。同时,还可在全国互联互通线路(含公交、地铁、轮渡等)使用,纳入“交通联合”范围内的285个城市均可正常使用,具体优惠政策需以当地票制票价政策为准。

办理

分押金卡、销售卡两种

据了解,燕赵通卡采用押金卡、销售卡两种方式发行。押金卡办理时需交15元押金及不低于10元的首次充值款,再次充值为10元的整倍数。销售卡是不同于押金卡的特殊卡种,价格根据具体卡片类型而定;首次充值不低于10元,再次充值为10元的整倍数。

需要注意的是,目前燕赵通发行的交通卡不包含老年卡、学生卡等政策卡种。

目前,有卡片办理、线下充值以及线上充值三种办理方式。卡片办理,用户可至石家庄燕赵通营业厅、地铁站内燕赵通自助终端、公交公司服务网点、招商银行网点办理燕赵通押金卡、销售卡;线下充值,用户可至石家庄燕赵通营业厅、地铁站内燕赵通自助终端、公交公司服务网点、招商银行网点、河北银行ATM、光大银行ATM进行充值服务;线上充值,用户可在支持具有NFC功能的安卓手机进行微信充值。

优惠

九折之上还有换乘优惠

凡持有石家庄燕赵通科技有限公司发行的实体卡和电子交通卡用户,在规定时间内换乘公交线路或地铁线路时,享受现有九折优惠基础上,还能享受如下换乘优惠:

以首次刷卡时间起算,在3至90分钟时间周期内,使用同一张燕赵通实体卡或电子交通卡刷卡换乘公交线路或地铁线路,在享受现有九折优惠幅度的基础上,按所持燕赵通实体卡或电子交通卡享受1次换乘优惠。

公交换乘公交、地铁换乘公交,在九折票价基础上,空调开放期,空调车再优惠0.2元,非空调车优惠0.1元;在非空调期,空调车非空调车均优惠0.1元。公交换乘地铁,在九折票价基础上再优惠0.1元。

不享受换乘优惠的情况:规定时间内乘坐同一辆公交车多次刷同一张燕赵通实体卡、使用同一部手机多次刷电子交通卡的乘客,不享受换乘优惠;其他城市发行的全国交通一卡通暂不享受本市公交、地铁的换乘优惠;“带人乘车刷卡”不享受换乘优惠政策;同一辆公交车90分钟内换乘不享受换乘优惠;此外,公交与地铁换乘过程中(包括:公交换乘地铁,地铁换乘公交),若因乘客刷卡不当或票卡介质问题(如卡损坏、余额不足等)造成的进出站记录不匹配、未及时扣费或未按规定使用票卡的情况(如超时、进站/出站更新等)等需要介入人工处理的,不享受换乘优惠。

真“老司机”! 86岁大爷科目一考了95分

本报讯 12月16日11时16分,86岁的石家庄市民罗民权顺利通过了驾驶证科目一考试。“95分!发挥不是很好,但这个成绩也可以接受。”罗民权也成为石家庄史上年龄最大的驾考学员。

86岁的罗民权耳不聋眼不花,步履稳健,思路清晰,讲话很有条理。“考前我在ipad上进行了多次模拟测试,除了最初的三次未通过,其他都在90分以上……”罗民权告诉记者,退休前他从来没想过有一天能买得起车,也就一直没想过考驾照的事。这几年日子越过越好,最近国家又取消了70周岁的驾考年龄上限。他就动了学车的心思,老伴和儿女都支持他这一决定。

今年11月初,罗民权到自家附近的驾

校报名点咨询了相关政策。11月20日,公安部发布的12项公安交管优化营商环境新措施正式实施,取消申请小型汽车、小型自动挡汽车以及轻便摩托车驾驶证70周岁的年龄上限,当天他便到东方时尚驾校报名点填表报名。11月30日,罗民权顺利通过了70周岁以上人员申领驾驶证的需要通过的“三力”(增加记忆力、判断力、反应力)测试。今天,正式走进考场的他顺利通过了科目一考试。

据东方时尚驾校负责人表示,现在来学车的老人逐年增加,有的是为了接送孩子上下学,有的希望能开着车到处转转,欣赏各地风景;有的则想体验一把开车的感觉。石家庄市交警提醒,70周岁以上人员申请驾驶证一定要综合判断自己的身体素



质和驾驶需求,谨慎决定、量力而行。交管部门也将继续全力做好老年人申领驾照的各项考试工作,提供好各项便利服务。